
半田市議会 議会報告会結果 

（平成２４年８月１日から平成２４年１０月１５日までの議会報告） 

 

日時：平成２４年１０月１７日（水）午後７時から午後８時３０分 

会場：青山中学校 武道場 

 

議題 

１． 開会 

２． 議長あいさつ 

３． 議会報告 

第一部：平成２４年８月 1日～平成２４年１０月１５日までの報告 

  ９月定例会の審議内容や結果及び平成２３年度決算審査について、総務、文教厚生、建設産業

委員会の各委員長から報告しました。 

第二部：意見交換会 

  ・子育て、教育、福祉などについて 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、文教厚生委員長及び議員がそれに答え

る形で意見交換を行いました。 

  ・商業、道路、上下水道などについて 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、建設産業委員長及び議員がそれに答え

る形で意見交換を行いました。 

  ・病院、財政、防災、市役所の業務などについて 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、総務委員長及び議員がそれに答える形

で意見交換を行いました。 

  ・半田市議会の議会改革について 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、議会運営委員長及び議員がそれに答え

る形で意見交換を行いました。 

  ・その他自由テーマ 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、議長及び議員がそれに答える形で意見

交換を行いました。 

４． 閉会 

 

 

 

 

 

 

新美南吉童話 

イメージキャラクター 

「ごん吉くん」 



女
36%

男
64%

来場者アンケートの集計結果 

（来場者約１９名のうち、アンケート回収できたのは１４名） 

 

□どの様にして「議会報告会」をお知りになりましたか？  

議員
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その他
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 □来場者の性別は？               □来場者の年齢は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□どちらの地区から来られましたか？ 
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 □第一部の報告はいかがでしたか？    □第三部の意見交換会はいかがでしたか？      

 

●その他自由テーマについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□来場者アンケートの主なご意見（抜粋） 

・参加者が少なくて残念。コミュニティに呼びかけてもいいのではないかと思った。 

・細く資料の金額について、千円単位ではなく、万円単位の方がわかりやすいと思った。 

・報告書に記載のある事業名に馴染みがなく、事業名の説明の必要と感じた。 

・市は“まつり”や“イベント”、“フェスティバル”のような賑やかな部分ばかりに力を入れて

いる気がする。しっかり市民の本音を聞いて、市議会は厳しい目で市政へ反映させてほしい。 

・福祉がいきとどいたとはいえ家庭にいるリハビリに行けない老人の介護について、市から週１

回でもいいから、訪問して悩みを等を聞いてほしい。 

・市民代表の議員なのだから、市民の立場に立って意見を聞いてほしい。 

・大変充実していた。 

・なごやかな雰囲気で進められて良かったと思う。距離感が縮まった感があった。 

・もう少し参加者が多いといいなと感じた。報告会を開催する意義は大きいと思う。 

無回答
7%

解りやすい

51%

少し解りにく

い

21%

とても解りに

くい

0%

とても解りや

すかった

21%

無回答
14%

解りやすい

43%少し解りにく

い

29%

とても解りに

くい

0%

とても解りや

すかった

14%

その他・無
回答
14% 商業、道路、

上下水道、

環境

23%

半田病院、

財政、防災、

市役所の業

務

31%

議会改革

18%

子育て、福

祉、教育

14%


